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«Епізоотична ситуація є складовою 
харчової безпеки України, забезпечен-
ня якої є завданням міністерства. Ми 
маємо діяти на упередження і не чека-
ти загострення ситуації», – зазначив 
міністр аграрної політики та продо-
вольства України Олексій Павленко 
на засіданні Державної надзвичайної 
протиепізоотичної комісії при Кабі-
неті Міністрів України.

Говорячи про актуальні епізоотич-
ні загрози, міністр відзначив ризики 
африканської чуми свиней, курячого 
грипу та інших хвороб, протидія 
яким – на порядку денному не лише в 
Україні, але й виноситься на міжна-
родне обговорення. «Бездіяльність на 
цьому рівні може серйозно вплинути 
на експортні можливості країни», – 
підкреслив Олексій Павленко. 

Заступник голови Державної ве-
теринарної та фітосанітарної служби 
Віталій Башинський підкреслив, що 
в Україні підтримується стабільна 
й  контрольована епізоотична ситуа-
ція щодо інфекційних хвороб тва -
рин. Про це свідчить відсутність у на-
шій країні таких інфекційних хвороб, 
як чума великої та дрібної рогатої 
худоби, контагіозна плевропневмо -
нія великої рогатої худоби, везику-
лярний стоматит, африканська чума 
коней, блутанг тощо. Однак випадки 
африканської чуми свиней зафіксо-
вано в Росії, є підозра щодо циркуля-
ції вірусу на території Республіки 
Білорусь. 

На засіданні Комісії було прийнято 
рішення дозволити відстріл диких каба-
нів при виникненні АЧС на відповідних 
територіях (у т. ч. на території природно-
заповідного фонду) за рішенням дер-
жавних надзвичайних проти епізоо тич-
них комісій при обласних державних 
адміністраціях.

Окрім того, було рекомендовано 
зменшити посівні площі кукурудзи 
в  районах, прикордонних із РФ та 
Білоруссю, щоб скоротити міграцію ди-
ких тварин на територію України та по-
трапляння інфекції. Вжито заходів із 
захисту кордону, ведеться спільна ро-
бота з Державною фіскальною служ -
бою та Державною прикордонною 
службою України.

Голови державних надзвичайних 
протиепізоотичних комісій при Сум-
ській та Чернігівській облдержадміні-
страціях доповіли на засіданні про 
здійснену роботу для запобігання по-
ширенню інфекційних хвороб. Зо кре-
ма в областях нині створено робочі 
групи, які контролюють стихійну тор-
гівлю, ведуть просвітницьку діяль-
ність серед населення та постійний 
моніторинг ситуації. 

10 березня 2015  р. під головуванням міністра аграрної політики та про-
довольства України О.М.  Павленка відбулося засідання Державної над-
звичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України, на 
якому було розглянуто та вжито низку заходів, спрямованих на ліквідацію, 
локалізацію та недопущення поширення захворювання свиней на афри канську 
чуму на території України, та затверджено План протиепізоотичних заходів 
Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України на 2015 рік.

ЗАСІДАННЯ ДЕРЖАВНОЇ НАДЗВИЧАЙНОЇ 
ПРОТИЕПІЗООТИЧНОЇ КОМІСІЇ 
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